
 Проект N 6 Середньост
роковий 

Внесення змін до Правил благоустрою ОТГ щодо обов’язкового укладання договору на вивезення ТПВ Опис проблеми/проекту 

 На території Станіславської ОТГ єдине підприємство, що надає послуги із збору відходів – КП «Надія». У червні 2019 року об’єднаною громадою було проведено конкурс на визначення виконавця послуг з вивезення ТПВ на території всіх 3 населених пунктів. З червня 2019 року послуга надається КП «Надія», згідно договору, укладеного з сільською радою на 1 рік.  З метою регулювання відносин із жителями, споживачами послуги та КП «Надія», як місцевим постачальником послуги зі збору та вивезення  ТПВ, укладено договори. Договір ґрунтується на зразку, розробленому Кабінетом Міністрів України.  Тариф за вивезення ТПВ складає 5,5 грн./міс. з однієї зареєстрованої особи в домогосподарстві, з господарем якого укладено договір.  Однак, станом на 01.04.2020 року % укладених угод на централізований збір відходів не високий:  
 с. Софіївка з населенням 492 чол. – 22,80%; 

 с. Широка Балка з населенням 2132 чол. – 11,15%; 

 с. Станіслав з населенням 4506 чол. – 23,52%. 

 

N/N Завдання Орієнтовна вартість, тис грн 

Відповідальний виконавець 

Місяць/Рік 

 

2021-2022 Всі завдання виконуються щорічно по графіку 

 1кв 2кв 3кв 4кв 1кв 2кв 3кв 4кв 

 

Розробка АРВ щодо внесення змін до Правил благоустрою ОТГ щодо обов’язкового укладання договору на вивезення ТПВ 

0,0 Начальник відділу архітектури, містобудування, земельних відносин та ЖКГ, керівник КП «Надія», секретар ради 

        



 

Бюджет всього  0,0          

Очікувані результати Джерело фінансування: 
 

1. Збільшення рівня укладених угод 

2. Зменшення обсягу несанкціонованих сміттєзвалищ 

Місцевий бюджет, власні кошти підприємства 

 

 Проект N 7,8 Середньостроковий 

Розробка ПКД на будівництво сміттєперевантажувальної станції         Опис проблеми/проекту 

 На відстані 0,5 км за межами с. Станіслав та 2 км. від Дніпро-Бузького лиману, розташоване непаспортизоване місце видалення ТПВ - сміттєзвалище (паспорт про місце виділення відходів в стадії виготовлення). Проектно-кошторисна документація на будівництво полігону не розроблена. Виділена земельна ділянка для розміщення полігону твердих побутових відходів, на яку видано державний акт на право постійного користування земельною ділянкою, загальною площею 1,9 га. Під’їзна дорога з твердим покриттям. Глибина залягання підземних вод - до 15 м. Спостереження за якістю підземних вод, поверхневих вод, ґрунтів та атмосферного повітря не здійснюється. Відходи на сміттєзвалищі ущільнюються.  Фільтраційні явища відсутні. Засіб захисту навколишнього природного середовища від забруднення – глинний донистий ізоляційний екран та глинисті бортові ізоляційні екрани. Обвалування по периметру наявне. Дренажний канал відсутній.  Основні проблеми:  
 відсутність огорожі; 
 незадовільний стан внутрішніх проїздів на території сміттєзвалища; 
 відсутність будь-яких будівель для наглядачів. Охорона та нагляд за вивезенням ТПВ на звалищі не здійснюється, журнал обліку ввезення ТПВ не ведеться;  
 вагові комплекси на сміттєзвалищі відсутні, тому тонаж вивезених та ущільнених ТПВ також не ведеться.  У результаті цього за 2019 рік складено сім протоколів з накладенням стягнень у вигляді штрафу та приписів. В тому числі за порушення природоохоронного законодавстава у сфері охорони навколишнього природного середовища, експлуатацію сміттєзвалища у невідповідності до встановлених правил у сумі 850 грн. На найближчі 10 років, площа сміттєзвалища дозволяє збір та утилізацію ТПВ, що будуть накопичуватись в громаді.  Проте відповідно до законопроекту «Про відходи» розглядається будівництво саме сміттєперевантажувальної станції. 

 

N/N Завдання Орієнтовна вартість, Відповідальний виконавець 

Місяць/Рік 

2021-2022 



грн  1кв 2кв 3кв 4кв 1кв 2кв 3кв 4кв 

1 Моніторинг законодавчої бази з питання утилізації відходів 

 Керівник КП «Надія», начальник відділу архітектури, містобудування, земельних відносин та ЖКГ 

        

2 Внесення в проект бюджету на наступний бюджетний рік коштів на ПКД 

          

3 Проведення проектно-кошторисних робіт на будівництво сміттєперевантажувальної станції         200 000          

4 Укладання договору з громадою, що має сміттєсортувальний комплекс на розміщення ресурсоцінних відходів 

          

Бюджет всього  200 000          Очікувані результати 

 

Джерело фінансування: 
 

 

 Місцевий бюджет,  власні кошти підприємства, ДФРР, інфраструктурна субвенція, інші джерела (кошти донорів) 

 

 


